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1 - Inleiding 

 

De begroting wordt door de gemeenteraad vastgesteld op voorstel van het college van burgemeester en 

wethouders, op deze manier geeft de raad de (financiële) kaders voor het volgende jaar aan De begroting 

bevat een raming van baten (opbrengsten) en lasten (kosten) voor een komend begrotingsjaar. Deze 

ramingen zijn gespecificeerd naar de verschillende beleidsterreinen zoals ruimtelijke ordening, veiligheid 

en onderwijs. De gemeentebegroting is een basisinstrument voor beleidmakers in de gemeente. Het is 

verplicht, dat de begroting sluitend is, in tegenstelling tot nationaal niveau. 

Op 5 november 2015 bespreekt de raad de begroting voor 2016. Om tot een afgewogen oordeel te 

komen, wil de gemeenteraad weten wat inwoners belangrijk vinden. Zij konden hun mening geven  via 

een online enquête of tijdens een bewonersbijeenkomst. Hierbij werd ingezoomd op in de concept 

begroting 2016 opgenomen taken die de gemeente uitvoert en niet per se wettelijke verplichtingen zijn. 

Met als hoofdvragen: welke taken vindt u belangrijk? Wanneer er meer inzet op taken zou moeten 

plaatsvinden, hoe zouden we die dan kunnen realiseren?   

Enquête 

Van donderdag 17 september tot vrijdag 9 oktober 2015 is het gemeentelijke inwonerpanel (n=927) in de 

gelegenheid gesteld een online vragenlijst in te vullen via de online onderzoekstool Surveymonkey. 

Daarnaast is de enquête open gesteld voor alle inwoners van De Ronde Venen. In de onderzoeksperiode 

hebben 711 inwoners  met unieke IP-adressen de vragenlijst ingevuld.  53% (n=349) van hen is lid van 

het gemeentelijke inwonerpanel. In dit onderzoeksverslag zijn de resultaten gebundeld en samengevat. 

De antwoorden zijn representatief voor alle inwoners van De Ronde Venen.  

 

Bewonersbijeenkomsten 

Op dinsdag 13 en woensdag 14 oktober 2015 hebben 100 betrokken inwoners  onder begeleiding van 

gespreksleiders en gemeente aan ronde tafels in respectievelijk het gemeentehuis in Mijdrecht en De 

Eendracht in Abcoude van gedachten gewisseld over de prioriteiten die zij stellen voor hun 

woonomgeving en de financiële consequenties.  
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2 - Resultaten online enquête 

Onderstaand treft u de belangrijkste bevindingen uit het digitale onderzoek. In de bijlage treft u alle 

vragen en antwoorden. Uit de algemene gegevens woonplaats, geslacht en leeftijd, blijkt een 

evenwichtige samenstelling van de onderzoekspopulatie, die representatief is voor de Rondeveense 

samenleving.  

 

2.1 - Prioriteiten 

De deelnemers hebben bij 14 onderwerpen waar de gemeente nu een rol in speelt aangegeven waar zij 

prioriteiten wil stellen. Variërend van dorpshuizen, bibliotheken en culturele instellingen tot onderhoud van 

wegen in het buitengebied en stimuleren van de lokale economie (zie vragenlijst in bijlage).  

 

Het valt bij alle onderwerpen op dat inwoners het vaakst ‘belangrijk’  aanvinken (met minimaal 28% en 

maximaal 47%).   

 

Belangrijk tot erg belangrijk vinden zij de volgende onderwerpen: 

1.Onderhoud wegen buitengebied (76%) 

2.Preventie (jeugd)zorg (71%) 

3.Groenvoorziening  (69%) 

 

Relatief onbelangrijk tot erg onbelangrijk vinden zij de volgende onderwerpen: 

1.Ondersteuning Natuur- en Milieueducatie (26%) 

2.Ondersteuning culturele instellingen  (24%) 

3.Ondersteuning dorpshuizen (22%) 

 

2.2 - Belastingverhoging 

De gemeente staat voor de keuze om te bezuinigen op bovenstaande onderwerpen of de belastingen te 

verhogen. Aan het panel de vraag of zij er open voor staat om een extra financiële bijdrage te doen via de 

onroerende zaakbelasting (OZB).  

 

Het merendeel van de inwoners staat open voor een belastingverhoging. Inwoners kiezen het meeste 

voor alleen verhoging door inflatiecorrectie (40%). 

 

 

 

 



 

 

 

123 Inwoners geven een toelichting op hun antwoord. 13 van hen geven expliciet aan dat zij een 

verhoging acceptabel vinden. 28 van hen hebben twijfels over een extra belasting voor woningeigenaren. 

Enerzijds omdat ze bijvoorbeeld zelf een huurwoning hebben of zich afvragen hoe huurders zullen 

bijdragen, anderzijds omdat ze betere alternatieven zien dan een OZB-verhoging. Verschillende 

geënquêteerden maken zich zorgen over de draagkracht van inwoners. Bij velen is er financieel geen rek 

meer om belastingverhogingen te dragen.  

 

32 Mensen zien kansen in een efficiencyslag van de gemeente. Bijvoorbeeld door scherper in te kopen of 

te bezuinigen op het ambtelijke apparaat of servicepunten. Maar er zijn ook mensen die adviseren juist 

nu te investeren. Bijvoorbeeld in LED straatverlichting of toerisme. Met als doel winst op langere termijn. 

 

Tien inwoners accepteren een verhoging wanneer deze direct ten goede komt aan leefbaarheid in de 

samenleving en dus maatschappelijk toegevoegde waarde heeft. Bijvoorbeeld voor speelvoorzieningen, 

bibliotheken, sportverenigingen, sport en veiligheid. Het is voor hen wel belangrijk dat de gemeente hierin 

eenduidig en helder communiceert. En de inwoners meeneemt in de afwegingen. Door naar hun wensen 

te luisteren. Bijvoorbeeld via een referendum. Een aantal mensen geeft aan alleen te willen betalen voor 

wat zij persoonlijk afnemen. Dit geldt met name voor sport, cultuur, kunst, natuur en milieu.  

 

Verschillende mensen zien alternatieven voor de OZB. Wat te denken van een lokale 

buitenruimteheffing? Of lokaal betaalde BTW besteden aan lokale gemeentelijke voorzieningen? Ook in 

een taakverschuiving zien verschillende inwoners winst. Inwoners en de private sector die ervoor zorgen 

dat gemeentelijke voorzieningen kunnen blijven bestaan. Bijvoorbeeld door groenadoptie.    
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2.3 - Rolverdeling 

De meeste inwoners zijn het er enigszins mee eens tot volledig mee eens (74%) dat organisaties een 

bijdrage kunnen leveren om maatschappelijke voorzieningen (waaronder bibliotheek, dorpshuis, 

sportverenigingen) in stand te houden als de gemeente bezuinigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De meeste inwoners zijn het er enigszins mee eens tot volledig mee eens (66%) dat zij zelf (met hun 

buurt) een (fysieke) bijdrage kunnen doen om voorzieningen in stand te houden als de gemeente 

bezuinigt. Bijvoorbeeld door zelf openbaar groen te verzorgen of vrijwilligerswerk te doen. 
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2.4 - Suggesties   

In totaal hebben deelnemers aan de enquête 251 suggesties gedaan voor bezuinigingen, inkomsten en 

overige ideeën. De top tien ziet er als volgt uit (tussen haakjes het aantal keren genoemd):  

 

1. Verbeteren efficiëntie en effectiviteit ambtelijke organisatie (23x). 

2. Maatschappelijke bijdrage uitkeringsgerechtigden (bijv. groenonderhoud)  (16x). 

3. Besparing openbare verlichting/LED (16x). 

4. Adoptiegroen door inwoners/verkoop groen (13x). 

5. Huisdierenbelasting (verhogen hondenbelasting 5x, invoeren kattenbelasting 4x). 

6. Stimuleren lokale economie (8x). 

7. Snellere besluitvorming (8x). 

8. Samen met inwoners oplossingen bedenken (8x). 

9. Minder vaak maaien/meer ‘natuurgroen’ (8x). 

10. Minder (bouw)projecten/projectontwikkeling (8x). 
 

In de bijlage is een categorisering gemaakt met een uitgebreidere onderverdeling van suggesties. 
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3 - Resultaten inwonersavonden 

Onderstaand treft u de belangrijkste resultaten van de inwonersavonden in Mijdrecht en Abcoude op 13 

en 14 oktober. De avonden stonden onder gespreksleiding van twee inwoners:  Ruud van der Vliet  in 

Mijdrecht en Hylke de Cock in Abcoude. Tijdens de avonden hebben inwoners een korte toelichting 

gekregen op de gemeentebegroting in zijn algemeen en op de te bespreken onderwerpen, die hetzelfde 

waren als in de enquête. Vervolgens is men in groepen uiteen gegaan om aan de hand van een schema 

met elkaar het gesprek aan te gaan en een antwoord te vinden op de onderstaande vragen: 

  

1. Welke drie onderwerpen vindt u het meest belangrijk, welke het minste? 

2. Waarom vindt u dat?  

3. Op welke manier kunnen we extra inzet op onderwerpen realiseren, als we dat willen?  

 

Er was ook ruimte om extra onderwerpen toe te voegen, net als aanvullende ideeën om extra inzet te 

realiseren. Aan het einde van de avond presenteerden de groepen de keuzes aan elkaar om zo een 

gezamenlijk beeld te krijgen. 

De weergave van de resultaten is opgebouwd aan de hand van bovenstaande vragen. Bij de genoemde 

aantallen gaat het om groepen en niet om individuen. Bij de plenaire terugkoppeling is gefocust op wat 

mensen het meest belangrijk vonden. 

 

3.1 - Resultaten Mijdrecht 

In Mijdrecht hebben 20 mensen deelgenomen aan de inwonersavond. Zij kwamen voornamelijk uit 

Mijdrecht en Wilnis, een enkeling  uit Vinkeveen. De deelnemers waren voornamelijk man en van 

middelbare leeftijd. De deelnemers zijn in gesprek gegaan in drie groepen van 6 tot 7 deelnemers. 

 

Prioritering 

De groepen vonden de volgende onderwerpen het meest belangrijk: 

- onderhoud wegen buitengebied (2x) 

- groenvoorziening (2x) 

- preventie (jeugd)zorg (2x) 

- lokale economie (2x) 

 

Inwoners hadden nog twee onderwerpen toegevoegd: internet in het buitengebied en landschapsbeheer. 

 

Waarom 

Het onderhoud van de wegen wordt gezien als ‘basis op orde’ en is van belang voor veiligheid. De 

groenvoorziening gaat er volgens de groepen op achteruit. De manier waarop het groen wordt 

onderhouden kan beter, waaronder het maaien. De jeugd heeft de toekomst, daarom vinden de groepen 

preventieve (jeugd)zorg belangrijk. Wat betreft economie moeten kleine ondernemers ruimte krijgen om 

te ondernemen. Recreatievoorzieningen moeten beter toegankelijk zijn, hier kan meer uit gehaald 

worden. 
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Hoe realiseren 

De deelnemers zien vooral mogelijkheden om zaken efficiënter te organiseren en zien een grotere rol 

voor inwoners. Het onderhoud van wegen kan volgens de groepen scherper aanbesteed worden. In de 

groenvoorziening zouden bewoners zelf een grotere rol kunnen vervullen, onder andere door 

groenadoptie. De begeleiding vanuit de gemeente hierop zou moeten worden uitgebreid. 

Sportverenigingen, dorpshuizen en bibliotheek zouden meer synergie kunnen behalen. Tot slot kan op 

echtscheidingspreventie worden bezuinigd. 

 

3.2 - Resultaten Abcoude 

In Abcoude hebben circa 100 mensen deelgenomen aan de inwonersavond. Het merendeel kwam uit 

Abcoude, een bescheiden deel uit Baambrugge. Voorafgaand aan de avond had stichting Zwembad 

Abcoude dorpsgenoten opgeroepen naar de inwonersavond te komen, wat het deelnemersaantal 

merkbaar positief heeft beïnvloed. De deelnemers zijn in gesprek gegaan in zeven groepen van 12 tot 15 

deelnemers. 

 

Prioritering 

Voor alle zeven groepen was een nieuw zwembad het belangrijkste punt. Op grote afstand volgden 

enkele gerelateerde onderwerpen, zoals de Kees Bonzaal/een nieuwe sporthal (3x) en ondersteuning 

sportverenigingen (2x). Ook ondersteuning  van de lokale economie (2x) en stimulering van 

duurzaamheid (2x) werden van belang gevonden.  

 

Waarom 

Gezondheidsredenen en de preventieve werking op zorg zijn voor meerdere groepen de belangrijkste 

reden voor een nieuw zwembad. Om dit te onderstrepen citeerde een van de aanwezigen uit een 

meegenomen onderzoek van het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM). Ook de sociale 

functie van het zwembad werd genoemd. Sport is voor iedereen belangrijk en zou voor iedereen 

toegankelijk moeten zijn, vond een van de groepen.  

 

Hoe realiseren 

Drie groepen gaven aan een bescheiden OZB-verhoging te willen betalen voor het zwembad. Ook kan er 

bezuinigd worden op verschillende onderwerpen, waarbij onderhoud van wegen (3x) en openbare 

verlichting (2x) het meest genoemd werden. Dat geldt ook voor het groenonderhoud (1x) en culturele 

instellingen (1x). Vanwege de preventieve werking van zwemmen zou er ook geld van preventie 

(jeugd)zorg naar het zwembad kunnen (2x). Door lagere maatschappelijke lasten voor zorg verdient het 

zwembad zich vanzelf terug, stelde een van de groepen. 

Mensen kunnen meer in hun eigen omgeving doen, zoals de straat vegen. Maar ook bij het zwembad zou 

de inzet van vrijwilligers vergroot kunnen worden.   
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Meerdere groepen zagen kansen in het combineren van functies, in de geest van het leisurecentrum. Het 

koppelen van het zwembad aan een nieuwe sporthal en winstgevende faciliteiten als welness en horeca 

kan realisatie en exploitatie positief beïnvloeden.  

 

Plaatsing van zonnepanelen, sponsoring, crowdfunding, benutten van de lage rentestand en de 

herfinanciering van het Veenweidebad werden als alternatieve ideeën voor financiering van het zwembad 

geopperd. Eén van de groepen pleitte in haar presentatie voor een energiezuinig en slim zwembad als 

‘paradepaardje van duurzaamheid’ waarmee ook EU-subsidie aangetrokken zou kunnen worden. 

 

Veel mensen in Abcoude hebben ideeën en willen zelf iets ondernemen, doe daar iets mee als 

gemeente, was een oproep uit de vierde groep die presenteerde.  

 

 

 



 

 

4 - Bijlagen  

4.1 - Volledige uitkomsten prioritering onderwerpen  uit enquête 

 

Tabel 1: absolute (getal) en relatieve (%) weergave prioritering onderwerpen 

 
erg belangrijk belangrijk neutraal onbelangrijk erg onbelangrijk geen mening 

aantal 

antwoorden 

onderhoud wegen 201 29% 330 47% 122 18% 17 2% 12 2% 13 2% 695 

groenvoorziening 167 24% 314 45% 153 22% 41 6% 13 2% 12 2% 700 

speelvoorzieningen 105 15% 315 45% 195 28% 56 8% 20 3% 8 1% 699 

preventie (jeugd)zorg 195 28% 301 43% 139 20% 34 5% 18 3% 15 2% 702 

cultureel erfgoed 116 17% 300 43% 183 26% 62 9% 26 4% 9 1% 696 

sportverenigingen 122 17% 287 41% 177 25% 77 11% 30 4% 9 1% 702 

lokale economie 147 21% 274 39% 169 24% 58 8% 28 4% 19 3% 695 

dienstverlening 107 15% 262 37% 215 31% 83 12% 24 3% 10 1% 701 

bibliotheken 131 19% 241 35% 189 27% 89 13% 39 6% 9 1% 698 

openbare verlichting 157 23% 236 34% 166 24% 93 13% 28 4% 14 2% 694 

dorpshuizen 83 12% 227 33% 220 32% 117 17% 38 5% 10 1% 695 

culturele instellingen 68 10% 218 31% 229 33% 119 17% 49 7% 15 2% 698 

duurzaamheid 167 24% 209 30% 181 26% 77 11% 46 7% 19 3% 699 

natuur- en milieueducatie 106 15% 194 28% 207 30% 123 18% 53 8% 13 2% 696 

  



 

 

 Figuur 1: verdeling prioritering (relatief) per onderwerp, gesorteerd op basis van optelling belangrijk/erg belangrijk  
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 Tabel 2: verdeling prioritering (relatief) binnen antwoordmogelijkheid (hoogste: donker-, laagste: lichtgekleurd) 

 

 

Erg 

belangrijk Belangrijk Neutraal Onbelangrijk 

Erg 

onbelangrijk 

Geen 

mening 

onderhoud wegen 29% 47% 18% 2% 2% 2% 

preventie (jeugd)zorg 28% 43% 20% 5% 3% 2% 

groenvoorziening 24% 45% 22% 6% 2% 2% 

lokale economie 21% 39% 24% 8% 4% 3% 

speelvoorzieningen 15% 45% 28% 8% 3% 1% 

cultureel erfgoed 17% 43% 26% 9% 4% 1% 

sportverenigingen 17% 41% 25% 11% 4% 1% 

openbare verlichting 23% 34% 24% 13% 4% 2% 

duurzaamheid 24% 30% 26% 11% 7% 3% 

bibliotheken 19% 35% 27% 13% 6% 1% 

dienstverlening 15% 37% 31% 12% 3% 1% 

dorpshuizen 12% 33% 32% 17% 5% 1% 

natuur- en milieueducatie 15% 28% 30% 18% 8% 2% 

culturele instellingen 10% 31% 33% 17% 7% 2% 
 

    



 

 

4.2 - Suggesties inwoners (beantwoording vraag 5 en quête) 

Totaal: 251 suggesties 

 

Top 10  

1. Verbeteren efficiëntie en effectiviteit ambtelijke organisatie (23x). 

2. Maatschappelijke bijdrage uitkeringsgerechtigden (bijv. groenonderhoud)  (16x). 

3. Besparing openbare verlichting/LED (16x). 

4. Adoptiegroen door inwoners/verkoop groen (13x). 

5. Huisdierenbelasting (verhogen hondenbelasting 5x of invoeren kattenbelasting 4x). 

6. Stimuleren lokale economie (8x). 

7. Snellere besluitvorming (8x). 

8. Samen met inwoners oplossingen bedenken (8x). 

9. Minder vaak maaien/meer ‘natuurgroen’ (8x). 

10. Minder (bouw)projecten/projectontwikkeling (8x). 
 

Openbare ruimte: 63 

16 x minder verlichting / vervanging door LED, dimlicht 

13 x zelf groenonderhoud/adoptie/verkoop: plantsoenen, groenstroken, bomen, sloten 

8 x minder vaak maaien, ‘natuurlijk groen’  (minder aangeharkt), andere beplanting (wilde bloemen) 

6 x beter snoeien van (hoge) bomen, geleidelijker snoeien, bewoners zelf laten doen 

4 x behoud Hertenkamp  

4 x minder drempels (geen oplossing) 

3 x adoptiegroen door bedrijfsleven 

3 x minder onderhoud wegen (> minder hardrijders; wegen zijn prima) 

1 x terugplanten bomen 

1 x minder bomen kappen 

1 x ‘blikvangers’ schrappen 

1 x behoud verlichting 

1 x behoud infrastructuur 

1 x minder strooien (beter voor wegen > minder onderhoud) 

 

Ambtelijke organisatie en bestuur: 59 

23 x efficiëntie en effectiviteit gemeentelijke organisatie. Verkleinen ambtelijk apparaat, automatiseren, 

meer eigen verantwoordelijkheid/minder vergaderen, minder regels (4x), platte organisatie (3x), meer 

eigen onderzoek in plaats van uitbesteden (2x), minder externen (4x), meer perspectief voor jonge 

mensen, arbeidsvoorwaarden in lijn met bedrijfsleven, gebruik kwaliteiten medewerkers, minder 

investeren in verkiezingscampagne, personeelsverloop beperken, gezamenlijke inkoop/samenwerking 

met andere gemeenten, minder onderzoek (3x), minder beleid meer doen (korte termijn), meer personeel 

dichtbij (minder reiskosten), geen BOA’s.  

 

8 x  snellere (politieke) besluitvorming 

8 x inwoners meedenken over oplossingen, begeleiden initiatief (bv hertenkamp, via inwonerpanel, 

initiatiefnemers, wijkcomités) 

4 x inwoners doen gemeentetaken (bijv. vluchtelingenopvang ); korting op belasting voor deze mensen 
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3 x bedrijfsleven betrekken bij politiek/besluitvorming 

3 x fusie met andere gemeente 

2 x minder wachtgeld  

1 x takendiscussie, extern onderzoeksbureau 

1 x burgers intekenen op werkzaamheden 

1 x sportverenigingen gemeentetaken (bijv. groen, zwerfafval) 

1 x ondercapaciteit ambtelijke organisatie op belangrijke posten 

1 x gekozen dorpsraden 

1 x klantvriendelijke dienstverlening gemeente 

1 x digitale dienstverlening 

1 x gebruik expertise en extern kapitaal  

 

Voorzieningen: 49 

8 x Stimuleer lokale economie (bijv. centrumplannen, grote winkelketens, kortingspakket lokale 

ondernemers, promotie De Ronde Venen) 

6 x focus op behoud voorzieningen 

6 x niet meer investeren in kunst of culturele instellingen 

5 x zwembad in Abcoude behouden (in overleg met inwoners) 

4 x geen 2e zwembad in De Ronde Venen 

3 x hogere eigen bijdrage voorzieningen 

3 x geen nieuw museum 

3 x minder subsidie verenigingen 

1 x zwembad Abcoude extra bijdrage vragen aan burgers 

1 x herfinanciering Veenweidebad/benutten lage rente ten behoeve van zwembad Abcoude 

1 x hogere bijdrage watersporters 

1 x meer subsidie sportverenigingen 

1 x niet meer bezuinigen op kunst/cultuur 

1 x financiële bijdrage winkeliers  

1 x minder voorzieningen 

1 x bibliotheken in scholen 

1 x beter  benutten dorps-/clubhuizen, openstellen voor andere bewoners 

1 x ruimere openingstijden bibliotheek 

1 x preventie zorg (zwemmen) 

 

Uitkeringen, belastingen, inkomsten, boetes: 43 

16 x bijstandsgerechtigden/AOW-ers voor gemeentelijke taken (bijv. groen, of als vrijwilliger bij 

verenigingen/organisaties) Standaard aanschrijven bij start uitkering) 

 

9 x huisdierenbelasting (5x hondenbelasting verhogen, 4x kattenbelasting invoeren)  

4 x betere controle op misbruik uitkeringen, subsidies, fraude 

2 x meer parkeerboetes 

2 x ligplaatsen verhuren 

2 x betaald parkeren 

1 x vaarvignet  

1 x bruggeld  
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1 x toeristenbelasting recreatiewoningen 

1 x permanente bewoning recreatiewoningen toestaan > extra OZB 

1 x bouwmogelijkheden op legakkers > legesinkomsten 

1 x sneller nieuwbouwprojecten > meer inkomsten gemeente 

 

Overig: 37 

8 x minder (bouw)projecten/projectontwikkeling  

6 x Geen vluchtelingenopvang/minder vluchtelingen 

4 x beter openbaar vervoer 

3 x niet extra vrijwillige inzet vragen: al veel vrijwilligers 

3 x stimuleren/faciliteren plaatsen zonnepanelen/windmolens 

3 x afvalinzameling met containers (minder zwerfafval, kostenbewuster want betalen gewicht) 

3 x jeugdpreventie zwerfafval, vandalisme, overlast 

2 x behoud landschappelijk karakter (niet meer bouwen, meer natuur) 

1 x meer politie 

1 x afstoten vastgoed 

1 x stimuleren woningruil met GroenWest 

1 x geen nieuwsbrief wijkcomités 

1 x geen goede doelensponsoring, geen ontwikkelingssamenwerking 
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4.3 - Algemene gegevens deelnemers enquête 

Woonplaats 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Abcoude 14,6% 98 

Amstelhoek 1,0% 7 

Baambrugge 2,8% 19 

de Hoef 2,8% 19 

Mijdrecht 38,5% 259 

Vinkeveen 22,6% 152 

Waverveen 1,3% 9 

Wilnis 16,3% 110 

answered question 673 

skipped question 38 

 

Geslacht 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Man 56,4% 368 

Vrouw 43,6% 285 

answered question 653 

skipped question 58 

 

Leeftijd 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

12 t/m 18 0,6% 4 

19 t/m 30 5,3% 35 

31 t/m 67 72,5% 483 

68 en ouder 21,6% 144 

answered question 666 

skipped question 45 
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4.4 - Vragenlijst  
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